
Mõõtmine
 Kodutöö nr. 2

1. Määrata silindrilise paagi ruumala V, kui mõõdeti paagi ümbermõõtu p=2.32m ja kõrgust h=2.10
m. Leida ruumala V, mõõtemääramatus 

� � � � � � �
õõdeti sama mõõtevahendiga tingimustel:

a) mõõteviga ei ületa ±1 cm;
b) lisaks : mõõtmisel pingutatakse mõõtelinti ja see venib 0,3%
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2. Arvutada mõõtetakistid ja esitada skeem voolude mõõtmiseks mõõtepiirkondadega 5 mA ja 10
mA kui on kasutada mõõteriist mõõtepiirkonnaga 1 mA, sisetakistusega 1k � � 	 
 äpsusklassiga
0.5.
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3. Leida signaali i(t) keskväärtus, mooduli keskväärtus ja efektiivväärtus.
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Integraalide tulemused on saadud programmi MathCAD 6.0 kasutamisel.
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